

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня
спеціальності 032 «Історія та археологія», галузі знань 03 «Гуманітарні науки»
Центральноукраїнського державного педагогічного університету
імені Володимира Винниченка

Обставини розвитку науково-освітньої сфери накладають підвищені вимоги щодо планування підготовки спеціалістів науково-освітньої галузі, зокрема, третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти України. Укладачами програми спеціальності 032 «Історія та археологія» у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті увагу було сфокусовано на створенні умов підготовки мобільних, спроможних до конкуренції фахівців на українському та європейському ринках праці.

Освітньо-наукова програма характеризується чіткою структурою, дотриманням системного підходу до узгодження її складових. Завдяки зусиллям розробників у програмі вдало поєднано переваги набуття мовних компетентностей, загальнонаукової, професійної підготовки, вільного вибору дисциплін, що відповідають науковим інтересам здобувачів вищої освіти. Такий підхід, у цілому, оптимізує навчальний процес, уможливорює вибір індивідуальної освітньої траєкторії, сприяє формуванню комунікативних, загальних та фахових компетентностей, реалізації прогнозованих результатів навчання та забезпечує особистісний розвиток здобувачів освіти, якісну підготовку індивідуальних наукових досліджень.

Атестація здобувачів згідно програми здійснюється на підставі оцінювання рівня фахових знань, умінь та навичок, з використанням методики комплексної діагностики: складанням заліків та іспитів з методології історичної науки, вітчизняної та зарубіжної історіографії, практики та підготовки до публічного захисту дисертаційного дослідження рівня доктора філософії.

Разом з тим, доцільно прописати можливості використання в освітньо-науковому процесі підготовки фахівців ЦДПУ досвід реалізації наукових проектів та комплексних досліджень академічних установ НАН України.

Вважаємо, що рецензована нами освітньо-наукова програма відповідає вимогам до такого типу документів, спрямована на розв'язання теоретичних та практичних завдань підготовки наукових кадрів вищої школи та рекомендується до реалізації в Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка.

Кандидат історичних наук,
заступник директора департаменту
освіти і науки Кіровоградської
обласної держадміністрації



Таборанський В.П.